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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні 

та методичні вимоги підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 

Освітньо-професійна програма «Банківський менеджмент» заснована на 

компетентнісному підході підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти відповідно до вимог до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072  

«Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування», затвердженого Наказом МОН України від «20» червня 2019 р. 

№ 866, Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2022 №1392 «Про 

внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» та наказу Міністерства освіти і науки України 

від 05.04.2023 року № 392 «Про особливості запровадження змін до переліку 

галузей знань і спеціальностей». 

 

 

СКЛАД ПРОЄКТНОЇ ГРУПИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ: 

Керівник проєктної групи (гарант) освітньо-професійної програми: 

Примостка Людмила Олександрівна – доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри банківської справи та страхування КНЕУ ім. В.Гетьмана. 

 

Члени проєктної групи: 

1. Краснова Ірина Вікторівна, доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри банківської справи та страхування КНЕУ ім. В. Гетьмана; 

2. Циганова Надія Вікторівна, доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри банківської справи та страхування КНЕУ ім. В. Гетьмана; 

3. Корнилюк Роман Васильович доктор економічних наук, професор кафедри 

банківської справи та страхування КНЕУ ім. В. Гетьмана; 

4. Лавренюк Владислав Володимирович, кандидат економічних наук, 

доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування КНЕУ ім. В. 

Гетьмана; 

5. Шевалдіна Валентина Геннадіївна, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри банківської справи та страхування КНЕУ ім. В. Гетьмана. 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 

 

1. Лук’яненко І.Г. – завідувач кафедри фінансів Національного університету 

«Києво-Могилянська академія», д.е.н., професор, заслужений діяч науки і 

техніки України; 

2. Пономарьов В.М. – заступник Голови Правління АБ «УКРГАЗБАНК», член 

Правління АБ «УКРГАЗБАНК»; 
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3. Романчукевич В.В. – Голова Наглядової ради АТ «Європейський 

промисловий банк», Перший Віце Президент Асоціації українських банків,  

д.е.н.  
 

Порядок підготовки та внесення змін до освітніх програм визначено у Положенні про освітні 

програми в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана, 

затвердженому рішенням Вченої ради Університету (протокол від 17.11.2022 р. № 4) та 

введеному в дію наказом ректора Університету від 17.11.2022 р. № 488. 

 

Доцільність внесення змін до освітньо-професійної програми «Банківський менеджмент» та їх 

зміст обговорено на розширеному засіданні проєктної групи із залученням стейкголдерів 

(роботодавців, здобувачів вищої освіти, випускників Університету та інших осіб) (протокол від 

від 18.04.2024) та на засіданні кафедри банківської справи та страхування за участі стейкголдерів 

(протокол від _____________). 
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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

«БАНКІВСЬКИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» 

зі спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана 

Факультет фінансів 

Кафедра банківської справи та страхування 

Ступінь вищої освіти та 

назва освітньої 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти: Магістр  

Освітня кваліфікація: магістр фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Банківський менеджмент 

Banking management  

Тип диплома та обсяг 

освітньо-професійної 

програми 

Диплом магістра, одиничний,  

90 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 1 рік 4 місяці (очна (денна) форма навчання); 

1 рік 6 місяців (дистанційна форма навчання) 

Наявність акредитації 

 

Акредитаційна комісія України, сертифікат про акредитацію серія 

____________ з галузі знань (спеціальності) 07 Управління та 

адміністрування 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок». Термін дії: до ____________ 

Цикл/рівень 
НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

ЕQF-LLL – 7 рівень. 

Передумови 

Наявність освітнього ступеня «бакалавр» або освітньо-

кваліфікаційного рівня «спеціаліст».  

Без обмежень доступу до навчання. 

Умови вступу визначають Правила прийому до КНЕУ  

ім. В. Гетьмана. 

Мова(и) викладання Українська, англійська1 

Термін дії освітньої 

програми 

До завершення повного циклу навчання 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://www.kneu.edu.ua 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, які володіють 

фундаментальними знаннями, методами, технологіями та практичним інструментарієм 

банківського менеджменту для здійснення управлінської, науково-дослідної та експертно-

аналітичної діяльності у фінансово-банківській сфері на макро- та мікрорівнях з урахуванням 

вимог ринку праці, динамічного бізнес-середовища, суспільно-економічних потреб. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Освітньо-професійна програма «Банківський менеджмент» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку систем менеджменту в фінансово-

 
1 Окремі навчальні дисципліни за вибором здобувачів можуть викладатися англійською мовою. 

http://www.kneu.edu.ua/
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банківській сфері на макро- та мікро- рівнях, практичний 

інноваційний інструментарій банківського менеджменту. 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих та конкурентних 

фахівців з банківського менеджменту, здатних креативно мислити, 

ефективно розв’язувати спеціалізовані та управлінські задачі і 

проблеми на макро- та мікрорівнях у процесі професійної 

діяльності або навчання, генерувати інноваційні ідеї в динамічному 

бізнес-середовищі, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог.  

Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на 

поняттях, категоріях, теоріях і концепціях світової та вітчизняної 

фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 

функціонування та розвитку фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові методи 

пізнання, методи, методики і технології світової та вітчизняної 

фінансової науки і практики. 

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні програмні 

продукти та системи.  

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна, прикладна.  

Орієнтована на сучасні наукові досягнення у сфері фінансів, 

банківського менеджменту, ризик-менеджменту,  враховує 

особливості функціонування банківської системи, вітчизняних та 

міжнародних банків, фінансових установ в сучасних умовах 

підвищеної ризикованості бізнес-середовища. 

Програма реалізує інтегрований підхід до професійної підготовки 

фахівців з банківського менеджменту, фокусуючись на ризик-

орієнтованому підході до управління та поєднуючи теоретичне 

навчання й практичну підготовку.  

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації  

Спеціальна освіта в галузі 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок», освітньо-професійна програма «Банківський 

менеджмент». 

Освітньо-професійна програма сфокусована на забезпечення 

компетентнісно-орієнтованого підходу до підготовки фахівців 

нового покоління у сфері банківського менеджменту, які мають 

глибоку теоретичну й практичну підготовку, ризик-орієнтоване 

мислення, здатних креативно думати, діяти та розв’язувати 

нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення, генерувати 

оригінальні й ефективні ідеї, застосовувати сучасний 

інструментарій досліджень, здійснювати практичне впровадження 

набутих знань в професійну діяльність, володіють здатністю до 

саморозвитку та продовження навчання протягом життя.  

Ключові слова: монетарна політика, фінансовий менеджмент у 

банку, ризик-орієнтоване управління, ризик-менеджмент, 

банківське регулювання та нагляд, банківські ризики, менеджмент   

активів та пасивів банку, кредитний менеджмент, банківські 

інновації. 

Особливості програми 

Освітньо-професійна програма має прикладний інноваційний 

характер.  

Особливістю ОПП є інтегрована підготовка здобувачів, що 
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поєднує: 

− підготовку фахівців нового покоління з поглибленим ризик-

орієнтованим мисленням, здатних діяти та застосовувати 

інноваційний інструментарій ризик-менеджменту у 

фінансово-банківській сфері; 

− чітку практичну спрямованість, що забезпечується 

стажуванням та проходженням практики в установах  

сектору фінансових корпорацій; 

− навчання за Програмою базової підготовки оцінювача за 

напрямом оцінки майна - «Оцінка нерухомих 

речей (нерухомого майна, нерухомості), в тому числі 

земельних ділянок та майнових прав на них» згідно угоди 

про співробітництво з «Інформаційно-консультаційним 

центром» Українського товариства оцінювачів, що 

завершується отриманням  здобувачами відповідного 

Свідоцтва. 

Освітньо-професійна програма забезпечує поглиблене 

вивчення ділової англійської мови для фінансистів та надає 

можливість вибору вивчення окремих навчальних  дисциплін чи 

компонент англійською мовою.  

4 – Працевлаштування випускників та подальше навчання 

Працевлаштування 

випускників 

Випускники програми здатні виконувати професійні функції в 

установах сектору фінансових корпорацій, зокрема державних, 

національних та міжнародних фінансових установах усіх 

організаційно-правових форм. Випускники мають право 

виконувати функціональні обов’язки на посадах: керівників та 

виконавців в органах державного управління та міжнародних 

фінансових організаціях, пов’язаних з грошово-кредитною сферою 

(Національний банк України та його регіональні відділення, 

Міністерство фінансів України, Фонд гарантування вкладів 

фізичних осіб, Національна комісія з цінних паперів та фондового 

ринку, Міжнародний валютний фонд, міжнародні аудиторські 

компанії та рейтингові агенції та ін.); керівників банків, керівників 

небанківських фінансових установ (кредитних спілок, кредитних 

союзів, компаній з управління активами, хедж-фондів, 

інвестиційних фондів тощо); керівників структурних підрозділів 

(філії, департаменту, відділення, відділу) та менеджерів середньої 

ланки в банківських та небанківських фінансових установах, 

практикувати освітню та наукову діяльність у закладах вищої 

освіти і дослідницьких центрах. 

Магістр з фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку підготовлений до роботи за кількома з видів і найменувань 

економічної діяльності за національним класифікатором України 

«Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010, що 

представлені в секціях А - U
3
. Перелік професій, які опановують та 

можуть обіймати  випускники освітньо-професійної програми 

«Банківський менеджмент», визначених Національним 

класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 

(КП), наведено у Додатку А. 

Професійні назви робіт (посад), що не увійшли до Державного 

класифікатора, але використовуються у практиці діяльності 

банківських установ: аналітик з економічної безпеки, верифікатор, 
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продакт-менеджер; комплаєнс-менеджер; ризик-менеджер, ризик-

офіцер, фінансовий аналітик, бізнес-аналітик, фінансовий 

консультант.  

Подальше навчання 

Мають право продовжити навчання на третьому освітньо-

науковому рівні вищої освіти (доктор філософії PhD), а також 

підвищувати кваліфікацію й отримувати додаткову освіту за 

сертифікованими програмами та програмами післядипломного 

навчання. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

Навчальний процес базується на використанні інтерактивних, 

комбінованих, проблемних та гостьових лекцій, тренінг-курсів, 

кейс-методів, ділових ігор, контактних занять, семінарів-диспутів, 

круглих столів за участю банкірів-практиків, які регулярно 

проводяться на кафедрі банківської справи та страхування. 

Мистецтво презентацій та ведення дискусій апробується під час 

конференцій, конкурсів наукових робіт, зокрема Міжнародного 

конкурсу студентських наукових робіт, який щороку проводиться 

кафедрою, тренінгів, де розвиваються комунікативні навички та 

уміння працювати в команді.  

Студентоцентричне навчання включає самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання з використанням змішаних (активних, 

інтерактивних та дистанційних) форм проведення занять в 

поєднанні з самостійною роботою на основі індивідуально-

творчого підходу. Використовуються тренінгові, інтерактивні,  

інформаційні технології навчання, платформа дистанційного 

навчання Moodle. Акцент робиться на особистісному саморозвитку, 

груповій роботі, умінні працювати в команді, аргументувати свою 

позицію, презентувати результати роботи, що сприяє формуванню 

розуміння потреби й готовності до продовження навчання протягом 

життя.  

Пропонований набір вибіркових навчальних дисциплін, а також 

самостійний вибір тематики кваліфікаційної магістерської роботи  

дозволяє здобувачам сформувати індивідуальну освітню 

траєкторію. 

Навчання проводиться також у формі проходження практики, 

виконання кваліфікаційної магістерської роботи. 

Навчання завершується підготовкою та захистом кваліфікаційної 

магістерської роботи. 

Оцінювання 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 

здійснюється відповідно до нормативного документа Університету 

«Положення про порядок оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти в Київському національному економічному 

університеті імені Вадима Гетьмана» за 100-бальною шкалою, а 

також забезпечено ранжування досягнень за шкалою ECTS-рейтинг 

(ECTS-Grade): 

– види контролю: поточний, підсумковий; 

– форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий 

контроль, презентація наукової роботи, захист індивідуальних 

(командних) та розрахункових робіт, есе, кейси, модульні роботи, 

підсумкові контрольні роботи, заліки, екзамени, захист звіту з 

практики та кваліфікаційної магістерської роботи. 

6 – Програмні компетентності 
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Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі  навчання у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 02. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 06. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК 07. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК 08. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК 09. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Спеціальні (фахові, 

предметні)компетентності 

(СК) 

СК 01. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.  

СК 02. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання. 

СК 03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.  

СК 04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

СК 05. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності 

та підвищувати професійну кваліфікацію.  

СК 06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку.  

СК 07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 

інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

СК 08. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.  

СК 09. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку.  

СК 10. Здатність оцінювати досягнення цілей монетарної політики, 

знати особливості застосування інструментів монетарної політики, 

контролювати дотримання норм та вимог банківського нагляду, 

аргументувати рішення щодо регулювання діяльності фінансових 

посередників на вітчизняному та міжнародних фінансових ринках. 

СК 11. Здатність аналізувати тренди та прогнозувати тенденції 

розвитку фінансових ринків, ідентифікувати, оцінювати та 

хеджувати банківські ризики, здійснювати ризик-орієнтоване 

управління, демонструвати комунікаційні навички в процесі 

прийняття рішень.  

СК 12. Здатність застосовувати інтегрований підхід до управління 

фінансовими потоками банку, оцінювати дієвість інструментарію 
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фінансового менеджменту, інтерпретувати фінансові результати 

діяльності банків, вміти їх презентувати та аргументувати.  

СК 13. Здатність використовувати та удосконалювати 

інструментарій кредитного ризик-менеджменту, здійснювати 

експертно-аналітичну оцінку нерухомості та інших об’єктів застави 

банківських кредитів з урахуванням ринкових тенденцій та 

кон’юнктури. 

7 – Програмні результати навчання (РН) 

 РН 01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у 

поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для 

здійснення професійної та наукової діяльності.  

РН 02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і 

методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку.  

РН 03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових 

підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.  

РН 04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку.  

РН 05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з 

професійних та наукових питань, презентувати і обговорювати 

результати досліджень.  

РН 06. Доступно і аргументовано представляти результати 

досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях.  

РН 07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, 

етичні принципи та загальнолюдські цінності  

РН 08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку та управляти 

ними.  

РН 09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

РН 10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання.  

РН 11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 

банківського, страхового менеджменту та діяльності на фондовому 

ринку для прийняття рішень.  

РН 12. Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних 

обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  

РН 13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні 

діяльності та опрацюванні її результатів.  

РН 14. Оцінювати досягнення цілей монетарної політики,  

обґрунтовувати вибір інструментів монетарної політики,  

контролювати дотримання норм та вимог банківського нагляду і 

регулювання, аргументувати рішення щодо регулювання діяльності 

фінансових посередників на вітчизняному та міжнародних 

фінансових ринках.  

РН 15. Аналізувати тренди та прогнозувати тенденції розвитку 

фінансових ринків, ідентифікувати, оцінювати та хеджувати 

банківські ризики, здійснювати ризик-орієнтоване управління, 
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демонструвати комунікаційні навички в процесі прийняття рішень.  

РН 16. Здійснювати інтегрований підхід до управління 

фінансовими потоками банку, оцінювати дієвість інструментарію 

фінансового менеджменту, інтерпретувати фінансові результати 

діяльності банків, вміти їх презентувати та аргументувати.  

РН 17. Використовувати та удосконалювати інструментарій 

кредитного ризик-менеджменту, здійснювати експертно-аналітичну 

оцінку нерухомості та інших об’єктів застави банківських кредитів 

з урахуванням ринкових тенденцій та кон’юнктури.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Науково-педагогічні працівники відповідають вимогам чинного 

законодавства України. 

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують реалізацію 

освітньо-професійної програми: 

− мають наукові ступені та/або вчені звання; 

− мають необхідний стаж та досвід практичної/дослідної роботи; 

− мають підтверджений рівень професійної підготовки та навички 

інноваційної, творчої роботи; 

− постійно підвищують науковий та професійний рівень, 

кваліфікацію, проходять стажування, в т.ч. в міжнародних 

університетах-партнерах. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу 

(навчальні приміщення, спеціалізовані кабінети, комп’ютерні 

класи, навчальні лабораторії, мультимедійне обладнання тощо) 

відповідає вимогам та потребам до проведення лекційних. 

семінарських і практичних занять, у т.ч. в дистанційному режимі. 

Освітній процес забезпечений сучасною оргтехнікою: 

комп’ютерами, принтерами, сканером, ксероксом, мультимедійним 

обладнанням; інформаційно-комунікаційними системами та 

технологіями, приладами та обладнанням, необхідним для 

формування професійних компетентностей магістра з фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку (комп’ютерна 

техніка, пакети прикладних програм, програмні продукти). 

В університеті є локальні комп’ютерні мережі з доступом до мережі 

Інтернет. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура 

(гуртожитки, їдальня, спортивний комплекс з тренажерними залами 

та басейном, відкриті спортивні майданчики, стадіон), кількість 

місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Змішане та дистанційне навчання реалізується засобами системи 

Moodle, Zoom, ліцензійним пакетом MS Office 365, ліцензійним 

середовищем Google, який включає в себе корпоративну пошту, 

Google-диск та інші сервіси. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт КНЕУ ім. В. Гетьмана http://kneu.edu.ua/ 

містить нормативну базу, інформацію про освітні програми, 

навчальну, наукову і організаційну діяльність, структурні 

підрозділи, правила прийому, контакти. 

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-

професійної програми викладені на сторінках кафедр Університету. 

Всі ресурси наукової бібліотеки імені М.В. Довнар-Запольского 

КНЕУ ім. В. Гетьмана доступні через сайт університету: 

http://lib.kneu.edu.ua/ua/. Бібліотечний фонд забезпечений 

літературою в електронному форматі, періодичними та фаховими 
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виданнями, у тому числі зарубіжними. Читальний зал забезпечений 

бездротовим доступом до мережі Інтернет. 

Електронний репозитарій бібліотеки містить дисертації та 

автореферати дисертацій, матеріали конференцій, навчальні 

видання, наукові статті на веб-сайті: 

http://lib.kneu.edu.ua/ua/e_resours_bibl/elek_arhiv_kneu/ 

Навчально-методичні матеріли включають: освітньо-професійну 

програму «Банківський менеджмент», навчальний план, робочі 

програми навчальних дисциплін, методичні рекомендації (вказівки) 

з вивчення дисциплін, підручники та навчальні посібники, в т.ч. 

електронні, завдання для практичних (семінарських), занять, тести і 

завдання для поточного контролю знань, програму проходження 

практики, методичні рекомендації (вказівки) до виконання 

кваліфікаційної магістерської роботи.  

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність може здійснюватися відповідно 

до угод КНЕУ ім. В. Гетьмана і реалізовуватися здобувачами вищої 

освіти за освітньою програмою у закладах вищої освіти (наукових 

установах) – партнерах Університету в межах України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність може реалізовуватися 

здобувачами вищої освіти за освітньою програмою відповідно до 

укладених угод КНЕУ ім. В. Гетьмана та угоди (Еразмус+К1) у 

закладах вищої освіти (наукових установах) – партнерах поза 

межами України. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів може здійснюватися згідно із 

вимогами чинного законодавства.  

http://lib.kneu.edu.ua/ua/e_resours_bibl/elek_arhiv_kneu/
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ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 

ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Банківський менеджмент» зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проєкти (роботи), практики, 

форма атестації2) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

I. ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ 

1.1.Цикл загальної підготовки 

ОК 1.1.1 Методологія наукових досліджень у монетарній сфері  4 Залік 

ОК 1.1.2 Тренінг «Ділова англійська мова для фінансистів» 3 Залік 

1.2.Цикл професійної підготовки 

ОК 1.2.1 Ринок фінансових послуг 4 Екзамен 

ОК 1.2.2 Ризик-орієнтоване управління фінансовими установами 4 Екзамен 

ОК 1.2.3 Монетарна політика  4 Залік 

ОК 1.2.4 Фінансовий менеджмент у банку 4 Екзамен 

ОК 1.2.5 Тренінг-курс «Бізнес- аналітика фінансових ринків»   4 Залік 

ОК1.2.6 Оцінка нерухомості в ризик-менеджменті 3 Залік 

ОК 1.2.7 Банківське регулювання та нагляд 4  Екзамен 

ОК 1.2.8 Кредитний менеджмент у банку 4 Екзамен 

ОК 1.2.9 Інновації у банківському бізнесі 4 Екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 42 

II. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП* 

 

ВК 2.1 Вибіркова навчальна дисципліна 4 Залік 

ВК 2.2 Вибіркова навчальна дисципліна 4 Залік 

ВК 2.3 Вибіркова навчальна дисципліна 4 Залік 

ВК 2.4 Вибіркова навчальна дисципліна 4  Залік 

ВК 2.5 Вибіркова навчальна дисципліна 4  Залік 

ВК 2.6 Вибіркова навчальна дисципліна 4 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 24 

ІІІ. Практична підготовка 

ПП 3.1 Комплексний тренінг «Управлінські рішення та бізнес-

комунікації в банках» 
4 Залік 

ПП 3.2 Практика 10 Залік 

ПП 3.3 Підготовка та захист кваліфікаційної магістерської 

роботи 
10 Захист 

Загальний обсяг практичної підготовки: 24 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ: 90 

* Здобувач обирає 6 навчальних дисциплін загальним обсягом не менше 25 % від загального обсягу 

освітньо-професійної програми з Каталогу вибіркових навчальних дисциплін (Додаток Б). 

Здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти має право обрати навчальну дисципліну з Каталогу 

вибіркових навчальних дисциплін інших освітніх програм відповідного рівня вищої освіти загальним 

обсягом 4 кредити ЄКТС (одна навчальна дисципліна). Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої 

освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за 

погодженням з деканом факультету. 
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2.2. Структура освітньо-професійної програми 
 

Нормативний термін підготовки магістра освітньо-професійної програми 

«Банківський менеджмент» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» становить 1 рік 4 місяці (очна (денна) форма 

навчання). Обсяг освітньо-професійної програми підготовки магістра за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

за освітньою програмою «Банківський менеджмент» становить 90 кредитів ЄКТС. 

Структура освітньо-професійної програми (ОПП) 

Обсяг навчального 

навантаження  

здобувача вищої освіти  

годин / 

кредитів 
% 

Обов’язкові компоненти ОПП 1170 / 42 46,7% 

Вибіркові компоненти ОПП 720 / 24 26,7% 

Практична підготовка, в тому числі: 720  / 24 26,7 % 

Комплексний тренінг 120 / 4 4,5 % 

Практика 300 / 10 11,1 % 

Підготовка та захист кваліфікаційної магістерської 

роботи 

300 / 10 11,1 % 

Усього 2700 / 90 100% 



2.3 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
 
В основу розроблення освітньої-професійної програми покладено компетентнісний підхід з 

використанням ЄКТС, де для досягнення запланованих результатів навчання за освітньою 

програмою (навчальною дисципліною, модуль Компоненти освітньої програми) передбачаються 

певні витрати часу, тобто необхідний і достатній обсяг навчального навантаження здобувача, 

виражений у кількості кредитів ЄКТС (1 кредит ЄКТС дорівнює 30 годинам), 1 семестр - 30 кредитів 

ЄКТС, навчальний (академічний) рік – 60 кредитів ЄКТС.  

Освітня програма передбачає виокремлення дисциплін двох видів: обов’язкових дисциплін та 

дисципліни за вільним вибором здобувача, які розподілені за блоками підготовки (загальна, 

професійна) відповідно до профілю освітньої програми.  

До циклу загальної підготовки включено навчальні дисципліни, спрямовані на формування 

загальних компетентностей у здобувачів вищої освіти, зокрема, емоційного інтелекту, світогляду, 

соціальних, організаційних та комунікаційних навичок.  

До циклу професійної підготовки віднесено навчальні дисципліни, спрямовані на формування 

у здобувача вищої освіти спеціальних фахових компетентностей за спеціальністю, зокрема, ключові 

для всіх спеціальностей конкретної галузі знань, предметної області та професійного спрямування.  

            Навчальне навантаження здобувача включає всі види робіт (аудиторну, самостійну, 

індивідуальну, науково-дослідницьку тощо) відповідно до навчального плану. Послідовність 

навчальної підготовки здобувача за денною формою навчання представлена в структурно-логічній 

схемі. 

  



2.3. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Банківський менеджмент»  



 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Форма атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

 

Атестація випускників освітньої програми «Банківський менеджмент» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» проводиться на основі оцінювання результатів навчання та рівня 

сформованості спеціальних і фахових компетентностей. 

Випускна атестація проводиться у формі захисту кваліфікаційної 

магістерської роботи та завершується видачею документа про 

присудження освітнього ступеня магістра з присудженням освітньої 

кваліфікації «магістр фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку». 

Захист кваліфікаційної магістерської роботи здійснюється відкрито і 

публічно. 

Атестація проводиться Екзаменаційною комісією, до складу якої можуть 

включатися представники роботодавців та їх об’єднань.  

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи  

 

Кваліфікаційна магістерська робота – це самостійна науково-дослідницька 
робота здобувача, яка виконується на завершальному етапі здобуття 
ступеня магістра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» для встановлення відповідності 
отриманих здобувачем вищої освіти результатів навчання 
(компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти. 
Кваліфікаційна магістерська робота ставить за мету визначення загального 

науково-технічного, професійного та культурного рівнів претендента на 

ступінь вищої освіти «магістр» шляхом контролю його знань та вмінь, 

оцінку здатності самостійно проводити дослідження для виконання  

поставленої задачі, формулювати мету, завдання та висновки, подавати 

письмово та усно матеріали роботи, аргументувати свою позицію, 

презентувати результати під час публічного захисту.  

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання складної задачі 

або комплексної проблеми у фінансово-банківській сфері на мікро та 

макрорівнях, що базується на проведенні теоретичних і аналітичних 

досліджень із застосуванням інноваційних технологій та інструментарію.  

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фабрикації 

та фальсифікації. Кваліфікаційна магістерська робота допускається до 

захисту перед Екзаменаційною комісією за умови, що рівень її 

унікальності (оригінальності) відповідає вимогам, які офіційно 

затверджені в Київському національному економічному університеті імені 

Вадима Гетьмана. Кваліфікаційна магістерська робота має бути розміщена 

на офіційному сайті Університету, або на сайті його структурного 

підрозділу, або у репозитарії Університету. 

 
 



4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ОБОВ’ЯЗКОВИМ КОМПОНЕНТАМ  

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 

 

Класифікація 

компетентностей 

О
К

 1
.1

.1
 

О
К

 1
.1

.2
 

О
К

 1
.2

.1
 

О
К

 1
.2

.2
 

О
К

 1
.2

.3
 

О
К

 1
.2

.4
 

О
К

 1
.2

.5
 

О
К

1
.2

.6
 

О
К

 1
.2

.7
 

О
К

 1
.2

.8
 

О
К

 1
.2

.9
 

П
П

 3
.1

 

П
П

 3
.2

 

П
П

 3
.3

 

Інтегральна компетентність  + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 1.   + +     +  +   + 

ЗК 2.  +             

ЗК 3. +  + +    + +  + + + + 

ЗК 4.    + + + +   +     

ЗК 5.     + + + +       

ЗК 6. + +   +  +  +   + +  

ЗК 7.    + +  +     +   

ЗК 8.  +             

ЗК 9. +         +    + 

СК 1. +  +   +   + +   + + 

СК 2.    +    +       

СК 3.   + +  +    + +    

СК 4. +   + +    +  +    

СК 5.  +        +     

СК 6.   +      +  + +  + 

СК 7. +    + +  +    + + + 

СК 8.   +        +    

СК 9.       +    +  +  

СК 10.   +  +    +   + + + 

СК 11.    +  + + +    + + + 

СК 12.      + +     + +  

СК 13        +  +   +  

 
                    ЗК – загальна компетентність 

                    СК – спеціальна (фахова) компетентність 
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (РН) ВІДПОВІДНИМИ ОБОВ’ЯЗКОВИМИ 

КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

 
 

Класифікація 

результатів 

навчання 

Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми 

ОК 1.1.1 ОК 1.1.2 ОК 1.2.1 ОК 1.2.2 ОК 1.2.3 ОК 1.2.4 ОК 1.2.5 ОК 1.2.6 ОК 1.2.7 ОК 1.2.8 ОК 1.2.9 ПП 3.1 ПП 3.2 ПП 3.3 

РН1 +  +   +   + +   + + 

РН 2 +        + +    + 

РН 3 +   +    + + + +   + 

РН 4 +  + + + + + + +  + + + + 

РН 5  +             
РН 6 + + +  +  + + +  + + + + 

РН 7    +      +    + 

РН 8   + +       +    
РН 9    + + + +  + +  +   

РН 10    +    + +   +   
РН 11 +  +  +  +   + + +   
РН 12   + + + + + + + + +    
РН 13 +   +      +     
РН 14   +  +    +   + + + 

РН 15    +  + + +    + + + 

РН 16      + +     + +  
РН 17        +  +   +  
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6. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

Обов’язковими складниками пояснювальної записки є матриці відповідності (табл. 1, 2) 
Знання 

 

Зн1. Спеціалізовані концептуальні 

знання, що включають сучасні 

наукові здобутки у сфері 

професійної діяльності або галузі 

знань і є основою для 

оригінального мислення та 

проведення досліджень, критичне 

осмислення проблем у галузі та на 

межі галузей знань 

Уміння/навички 

 

Ум1. Спеціалізовані 

уміння/навички розв’язання 

проблем, необхідні для проведення 

досліджень та/або провадження 

інноваційної діяльності з метою 

розвитку нових знань та процедур 

 

Ум2. Здатність інтегрувати знання 

та розв’язувати складні задачі у 

широких або 

мультидисциплінарних контекстах 

 

Ум3. Здатність розв’язувати 

проблеми у нових або незнайомих 

середовищах за наявності неповної 

або обмеженої інформації з 

урахуванням аспектів соціальної та 

етичної відповідальності 

Комунікація 

 

К1. Зрозуміле і недвозначне 

донесення власних знань, 

висновків та аргументації до 

фахівців і нефахівців, зокрема до 

осіб, які навчаються 

Відповідальність і автономія 

 

ВА1. Управління робочими або 

навчальними процесами, які є 

складними, непередбачуваними та 

потребують нових стратегічних 

підходів 

 

ВА2. Відповідальність за внесок 

до професійних знань і практики 

та/або оцінювання результатів 

діяльності команд та колективів 

 

ВА3. Здатність продовжувати 

навчання з високим ступенем 

автономії 

 
Інтегральна компетентність спеціальності: Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій, та характеризується 

невизначеністю умов і вимог до професійної, навчальної або дослідницької діяльності. 
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Таблиця 1 – МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ВИЗНАЧЕНИХ СТАНДАРТОМ ТА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

НАВЧАННЯ ДЕСКРИПТОРАМ НРК 

 

 

Компетентності 

Результати навчання 

Знання Уміння/навички Комунікація 
Відповідальність і 

автономія 

Загальні компетентності  

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Зн1 Ум1, Ум2, Ум3  ВА1, ВА2, ВА3 

ЗК 2 Здатність спілкуватися іноземною мовою.   К1 ВА3 

ЗК 3 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  Ум1 К1 ВА1, ВА3 

ЗК 4 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Зн1 Ум1 К1 ВА1, ВА2, ВА3 

ЗК 5 Здатність приймати обґрунтовані рішення.  Ум1, Ум2, Ум3  ВА1, ВА2, ВА3 

ЗК 6 Навички міжособистісної взаємодії.  Ум1 К1 ВА2 

ЗК 7 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.   К1 ВА1, ВА2 

ЗК 8 Здатність працювати в міжнародному контексті.  Ум2 К1 ВА1 

ЗК 9 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  Ум1   ВА2, ВА3 

Спеціальні (фахові) компетентності  

СК 1 Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. 

Зн1 Ум1, Ум2, Ум3  ВА3 

СК 2 Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і 

моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 
Зн1 Ум1  ВА3 

СК 3 Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 
 Ум1, Ум2, Ум3 К1 ВА1, ВА2 

СК 4 Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для 

обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 К1 ВА1, ВА2, ВА3 

СК 5 Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну 

кваліфікацію. 
   ВА3 

СК 6 Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні складних задач і проблем 

у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 
Зн1 Ум2, Ум3  ВА1 

СК 7 Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення 

професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

Зн1 Ум1  ВА3 

СК 8 Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 
 Ум1   

СК 9 Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері Зн1 Ум1, Ум2 К1  
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фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

СК 10 Здатність контролювати дотримання норм та вимог банківського нагляду, регулювання 

діяльності фінансових посередників на міжнародних фінансових ринках.  
Зн1  Ум1 К1 ВА1 

СК 11 Здатність ідентифікувати, оцінювати та хеджувати фінансові ризики, використовувати 

аналітичний інструментарій, здійснювати ризик-орієнтоване управління фінансовими 

установами, демонструвати комунікаційні навички в процесі реалізації стратегії банку з 

урахуванням динамічного бізнес-середовища. 

Зн1 Ум1,Ум2 К1 ВА1, ВА2 

СК 12 Здатність управляти банківськими портфелями з позицій ефективності та ризикованості, 

інтерпретувати результати проведених досліджень, вміти їх презентувати та аргументувати,  

розв’язувати нестандартні завдання і передбачати наслідки прийнятих рішень. 

Зн1 Ум1 

 

К1 ВА1, ВА2 

СК 13 Здатність використовувати та удосконалювати інструментарій кредитного ризик-

менеджменту, здійснювати експертно-аналітичну оцінку нерухомості та інших об’єктів 

застави банківських кредитів з урахуванням ринкових тенденцій та кон’юнктури. 

Зн1 Ум1 

 

К1 ВА1 
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Таблиця 2 –МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ВИЗНАЧЕНИХ СТАНДАРТОМ ТА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ РЕЗУЛЬТАТІВ  

НАВЧАННЯ ЗАГАЛЬНИМ ТА СПЕЦІАЛЬНИМ КОМПЕТЕНТНОСТЯМ 

 

Програмні 

результати навчання 

Компетентності 

Ін
т
ег

р
а

л
ь

н
а

 

к
о

м
п

е
т
е
н

т
н

іс
т
ь

 Загальні компетентності (ЗК) Спеціальні компетентності (СК) 

З
К

 1
 

З
К

 2
 

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

С
К

 1
 

С
К

 2
 

С
К

 3
 

С
К

 4
 

С
К

 5
 

С
К

 6
 

С
К

 7
 

С
К

 8
 

С
К

 9
 

С
К

 1
0

 

С
К

 1
1

 

С
К

 1
2

 

С
К

 1
3

 

РН 01 + +         +             

РН 02 +   +       + +            

РН 03 + +   +       +  +  +        

РН 04 +   + +            +  +     

РН 05 +  +    +  +      +         

РН 06 +   +   +                 

РН 07 +         +   +           

РН 08 +             +    + +     

РН 09 +    +  + +     +  +    +     

РН 10 + +          +    + +       

РН 11 +     +       + +  +        

РН 12 +    + +       + +          

РН 13 +      +   +     +         

РН 14 +                   +    

РН 15 +                    +   

РН 16 +                     +  

РН 17 +                      + 

 

 

Керівник проєктної групи (гарант освітньо-професійної програми) 

завідувач кафедри банківської  справи та страхування, д.е.н., професор                                                   _________________ Людмила ПРИМОСТКА 

Члени проєктної групи 

професор кафедри банківської справи та страхування д.е.н., професор                                                      _______________ Ірина КРАСНОВА 

професор кафедри банківської справи та страхування д.е.н., професор                                                      _______________ Надія ЦИГАНОВА 

доцент кафедри банківської справи та страхування  к.е.н., доцент                                                               _______________ Роман КОРНЕЛЮК 

доцент кафедри банківської справи та страхування  к.е.н., доцент                                                               _______________ Владислав ЛАВРЕНЮК 

доцент кафедри банківської справи та страхування  к.е.н., доцент                                                               _______________ Валентина ШЕВАЛДІНА 



 

ДОДАТОК А 

 

Професії, які опановують випускники освітньо-професійної програми 

«Банківський менеджмент», визначені Національним класифікатором України 

«Класифікатор професій» ДК 003:2010 

 

Законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери (управителі) 

1210.1. Керівники підприємств, 

установ та організацій 

Голова правління 

Голова спостережної (наглядової) ради 

Директор представництва 

Директор філіалу 

Директор відділення 

Керуючий санацією 

Ліквідатор підприємств-боржників 

Начальник навчального (навчально-тренувального) 

центру 

Начальник управління 

Розпорядник майна підприємств-боржників 

Тимчасовий адміністратор 

1231. Керівники фінансових, 

бухгалтерських, економічних, 

юридичних та адміністративних 

підрозділів та інші керівники 

Директор фінансовий 

Керівник (директор, начальник та ін.) департаменту 

Начальник контрольно-ревізійного відділу 

Начальник планово-економічного відділу 

Начальник управління 

Начальник фінансового відділу 

1461. Менеджери (управителі) у 

сфері грошового посередництва 

Менеджер (управитель) із грошового посередництва 

1469. Менеджери (управителі) в 

інших видах фінансового 

посередництва 

Менеджер (управитель) із фінансового посередництва 

Професіонали 

2310.2. Інші викладачі 

університетів та вищих 

навчальних закладів 

Асистент 

Викладач вищого навчального закладу 

2320. Викладачі середніх 

навчальних закладів 

Викладач професійного навчально-виховного закладу 

Викладач професійно-технічного навчального закладу 

Вчитель середнього навчально-виховного закладу 

2351.1. Наукові співробітники 

(методи навчання) 

Науковий співробітник (методи навчання) 

Науковий співробітник-консультант (методи навчання) 

2351.2. Інші професіонали в галузі 

методів навчання 

Викладач (методи навчання) 

Методист з економічної освіти 

2359.1. Інші наукові співробітники 

в галузі навчання 

Науковий співробітник (в інших галузях навчання) 

Науковий співробітник-консультант (в інших галузях 

навчання) 

2359.2. Інші професіонали в галузі 

навчання 

Лектор 

2414.2. Професіонали з фінансово-

економічної безпеки 

Аналітик з питань фінансово-економічної безпеки 

Професіонал з фінансово-економічної безпеки 

2419.2. Професіонали у сфері 

маркетингу, ефективності 

господарської діяльності, 

раціоналізації виробництва, 

інтелектуальної власності та 

інноваційної діяльності 

Відповідальний працівник банку (філії банку, іншої 

фінансової установи) 

Професіонал з інноваційної діяльності 

Фахівець з методів розширення ринку збуту 

(маркетолог)  

2433.2. Професіонали в галузі Аналітик консолідованої інформації 
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інформації та інформаційні 

аналітики 

2441.1. Наукові співробітники 

(економіка) 

Науковий співробітник (економіка) 

Науковий співробітник-консультант (економіка) 

2441.2. Економісти Аналітик з інвестицій 

Економіст з фінансової роботи 

Економіст із ціноутворення 

Економічний радник 

Консультант з економічних питань 

Оглядач з економічних питань 

Член виконавчого органу акціонерного товариства 

Член правління акціонерного товариства 

Член ревізійної комісії 

Член спостережної (наглядової) ради 
2490. Професіонали, що не входять 

в інші класифікаційні угруповання 

Радник 
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ДОДАТОК Б 

до ОПП «Банківський менеджмент» підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

 

ПЕРЕЛІК 

ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ, що включені до Каталогу вибіркових навчальних 

дисциплін на 2024-2025 навчальний рік 

 

очна (денна) форма навчання 

Здобувачу вищої освіти пропоновано до вибору така кількість навчальних дисциплін 

щосеместрово: 

− 1 семестр: 3 дисципліни; 

− 2 семестр: 3 дисципліни. 

 

Семестр Назва навчальної дисципліни 
Кількість 

кредитів ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 Data Mining 4 залік 

1 Кількісні методи фінансової 

аналітики 
4 залік 

1 Антикризовий менеджмент у 

банку  
4 залік 

1 Валютне регулювання та 

фінансовий моніторинг  
4 залік 

1 Корпоративне управління в 

банку 
4 залік 

1 Інформаційне забезпечення 

діяльності фінансових установ 
4 залік 

 Всього за семестр 12  

2 Макропруденційний аналіз 4 залік 
2 Управління фінансовими 

ризиками  
4 залік 

2 Соціальна відповідальність  4 залік 
2 Міжнародний банкінг в 

глобальній економіці 
4 залік  

2 Комплаєнс-менеджмент 

фінансових установ 
4 залік 

2 Python  для Data Science 4 залік 

 Всього за семестр 12  

 РАЗОМ 24  

 

 

 

 

Керівник проєктної групи (гарант) 

освітньо-професійної програми                                                                Людмила ПРИМОСТКА 

 


